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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COLENDA CONGREGAÇÃO, REALIZADA SOB A 

PRESIDÊNCIA DA SENHORA DIRETORA, PROF.ª MARIA COMES MUANIS, NO DIA 16 DE MARÇO DE 

2023, ÀS 10 HORAS, NA SALA 241 DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UFRJ. 

Compareceram à sessão os seguintes Conselheiros: Vice-Diretor, Prof. Thiago Ranniery Moreira 

de Oliveira; Chefe do Departamento de Administração Educacional, Prof. Bruno Gawryszewski; 

Substituta Eventual do Chefe do Departamento de Administração Educacional, Prof.ª Jussara 

Marques de Macedo; Chefe do Departamento de Didática, Prof.ª Kalyla Maroun; Substituto 

Eventual da Chefe do Departamento de Fundamentos da Educação, Prof. Bernardo Carvalho 

Oliveira; Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação – PPGE, Prof. Rodrigo 

Pereira da Rocha Rosistolato; Substituta Eventual da Coordenadora do Curso de Pedagogia, Prof.ª 

Deise Arenhart; Substituta Eventual da Coordenadora dos Cursos de Licenciatura, Prof.ª Danielle 

de Almeida Menezes; Coordenadora de Estágios, Prof.ª Núbia de Oliveira Santos; Coordenadora 

de Extensão, Prof.ª Jussara Bueno de Queiroz Paschoalino; Coordenadora do Programa de 

Monitoria, Prof.ª Giseli Pereli de Moura Xavier; Representante dos Professores Associados, Prof.ª 

Angela Medeiros Santi; Representante dos Professores Adjuntos, Prof.ª Patrícia Raquel Baroni. 

Havendo número regimental, a presidente iniciou a sessão às 10 horas e 25 minutos. Ponto: 

Apreciação do Relatório de Avaliação Prévia (15 meses) do Estágio Probatório do Prof. Marcel 

Álvaro de Amorim. O Prof. Thiago Ranniery relatou que a Comissão de Avaliação, constituída 

pelas docentes Luciene Cerdas, Julia Polessa Maçaira e Flávia Ferreira dos Santos (FL/UFRJ), 

realizou a avaliação prévia do Estágio Probatório do Prof. Marcel Álvaro de Amorim, referente 

aos quinze primeiros meses, de 16 de novembro de 2021 a 16 de fevereiro de 2022, atribuindo-

lhe um total de cento e cinquenta e seis pontos. Revelou que o docente obteve atuação 

satisfatória nos grupos I, II e V, que envolvem atividades de Ensino Básico, Graduação e Pós-

graduação; Pesquisa e Produção Intelectual; e Qualificação Acadêmico-Profissional, mas que não 

se notou o mesmo nível de atuação nos grupos III e IV, apesar de o docente já estar envolvido 

em algumas atividades de extensão, de gestão e representação, e que a comissão o incentivava 

a se envolver ainda mais nas dimensões da extensão e da gestão, buscando atender tanto as 

demandas de alunos e da comunidade como as necessidades internas de representação docente 

em diferentes esferas decisórias da universidade. Posto em votação, o relatório foi aprovado 

por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, a Prof.ª Maria Comes Muanis agradeceu a 

presença de todos e encerrou a sessão. Eu, Leonardo Vasconcellos Bragança e Oliveira, Secretário 

da Colenda Congregação, para constar, lavrei a presente ata que, aprovada na 3ª Sessão 

Ordinária da Congregação, em 11 de abril de 2023, segue assinada por mim, 

________________________________, e pelo Senhora Diretora, Prof.ª Maria Comes Muanis.  
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